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令和２年２月臨時会

海老名市教育委員会



1 日　　付 令和２年２月28日（金）

2 場　　所 えびなこどもセンター301会議室

3 出席委員 教育長 伊藤　文康 教育委員 平井　照江

教育委員 海野　惠子 教育委員 酒井　道子

教育委員 濱田　望

4 出席職員 伊藤　修 萩原　明美

中込　紀美子 小林　丈記

和田　修二 外村　智昭

5 書　　記 栗本　欣幸 湊　大輝

6 開会時刻 午前10時00分

7 付議事件

日程第1 議案第11号

8 閉会時刻 午前10時10分

教育総務課主幹
兼総務係長

教育総務課主事

海老名市立小学校及び中学校の臨時休業について

教育委員会議事録

（令和２年２月臨時会）

教育部次長教育部長

就学支援課長兼
指導主事

参事兼教育総務
課長

参事兼教育支援
課長

学び支援課長



 1

○伊藤教育長 本日の出席委員は全員でございます。定足数に達しておりますので、会議

は成立いたしました。 

 これより、教育委員会２月臨時会を開会いたします。 

 本日は、急遽お集まりいただきましてありがとうございます。 

 昨日、国から、小中学校、高等学校の臨時休業の要請がありました。それを受けまし

て、昨晩、学校の設置者である市長と協議をいたしまして、海老名市も３月２日から春休

み前の３月25日まで臨時休業を行うということで、市としての方向性を確認いたしまし

た。教育に関すること、例えばこの臨時休業等についての最終決定はもちろん教育委員会

が行うことでございますので、皆様に集まっていただきました。 

 今会の署名委員は、濱田委員、海野委員にそれぞれよろしくお願いします。 

○伊藤教育長 それでは、審議事項に入ります。 

日程第１、議案第11号、海老名市立小学校及び中学校の臨時休業についてを議題とい

たします。 

説明をお願いいたします。 

○教育部長 日程第１、議案第11号、海老名市立小学校及び中学校の臨時休業について、

議決を求めるものでございます。提案理由につきましては、臨時休業日を設定することに

よりまして、新型コロナウイルスの感染拡大を防ぎ、児童生徒の健康、安全を確保したい

ためでございます。 

ページをおめくりください。理由はただいま申し上げました通りですが、昨日、新型

コロナウイルス感染症対策本部長の安倍首相から、全国の小中学校及び高等学校の休校に

ついて要請があるとの報道を受けまして、児童生徒の健康、安全を確保するために、海老

名市立小中学校の臨時休業を設定したいものでございます。 

 期間につきましては、令和２年３月２日（月）から令和２年３月25日（水）まででござ

います。春休みの前日までということで、３月25日までの設定とさせていただいておりま

す。 

 「その他」をご覧ください。１点目といたしましては、本休業日を短縮する必要が生じ

た場合には、その決定を教育長に一任いただきまして、後日、ご報告をさせていただきた

いと考えております。 

２点目といたしましては、休業期間中に、児童生徒を登校させる場合が生じた場合に
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は、教育委員会と学校長とが協議の上、登校日を設定することができるものといたしたも

のでございます。 

３点目といたしましては、卒業式及び修了式につきましては、実施できるものとする

というものでございます。 

大変雑駁ではございますけれども、説明は以上でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

○伊藤教育長 ただいまの説明に対して、ご意見等がございましたらお願いします。 

○海野委員 安全確保のため、大変迅速な対応で良いと思います。現在、海老名市内での

子どもたちの様子はいかがでしょうか。 

○伊藤教育長 子どもたちについては、中国の調査でも子どもたちへの感染率は0.2パー

セントということで、もちろん海老名市では子どもが感染したということは聞いておりま

せん。中には出席停止の扱いで休んでいる子もいるのですが、それは普通の風邪による発

熱ということで、新型コロナウイルスに関わるようなことはないので、多くの子どもたち

が現状では健康上問題なく登校して学校生活を送っている状況ではあります。 

○酒井委員 感染が広がってしまう前の予防的な措置でこのような事態になっているのだ

と思うのですが、実際に働いているお母さんは増えていて、各家庭大変な状況だと思いま

すので、フォローできる部分はお願いしたいと思います。 

○濱田委員 日本中が緊急事態だと思いますので、今後についても状況の変化に合わせて

大至急、もれなく、スピーディーな対応をお願いいたします。意見です。

○平井委員 突然降って湧いたような話ですけれども、一刻も早い対応が重要です。子ど

もたちに感染が拡がる前に、海老名市として手を打っていかなければと思います。 

○伊藤教育長 はい、わかりました。それではほかに意見等も無いようですので、議案第

11号を採決いたします。この件について、原案のとおり可決することにご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○伊藤教育長 異議なしと認めます。よって、日程第１、議案第11号を原案のとおり可決

いたします。 

○伊藤教育長 以上をもちまして本日の日程は全て終了いたしましたので、教育委員会２

月臨時会を閉会いたします。 


